Calculando a Area da Abertura da Lente.

Opcéon° Marca Dist. Focal f Modelo Preco
1 Nikon 50mm fl1.4 AF-D $380.00
2 Nikon 50mm /1.8 AF-D $160.00
3 Sigma 30mm fl1.4 EX DC HSM $430.00
4 Nikon 35mm /1.8 G AF-S DX $330.00

Passo 1 — Encontrando a abertura efetiva da lente
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tancia Fo
A abertura efetiva é calculada pela formula:  Abertura_Efetiva_(D) =w

Calculando a Abertura Efetiva para as lentes que selecionei:

Lentel- p=>0 D=35,714

Lente 2 - D:lio D =27,777
30

Lente 3 - D:r D =21,428

Lente4 - b s D =19,444

Passo 2 — Calculando a Area da abertura da Lente
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A drea da abertura da lente € calculada pela férmula A:%

Calculando a &rea da abertura para as lentes que selecionei:

Lentel - A:”'(%Ml)2 A=1001,54
Lente 2 - A:@ A=605,98
Lente 3 - A:n.(2+428)2 A=360,63
Lente 4 - A:”'(#MM)Z A=296,93
Conclusdes: - a lente que possui maior area de abertura é a opgao 1.

- comparando as lentes de 50 mm, a abertura f/1.4 proporciona 60% a mais de
abertura em relagdo a uma /1.8

- comparando as lentes 30 e 35 mm, a abertura /1.4 proporciona 82% a mais de
abertura em relagdo a uma /1.8
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